

**180-летнему юбилею Ыбрая Алтынсарина и Дню Конституции посвятили свой велопробег два лисаковца. Один из них довольно популярен и уважаем. В том числе и за пределами региона. Это основатель клуба «Кайрат и компания», общественный деятель Кайрат Тулебаев. А второй пока еще мало известен широкой публике. Это пятнадцатилетний учащийся школы-гимназии Егор Рубанов.**

**О** ПЫТНЫЙ МАРАФОНЕЦ, покоритель сложнейших велопробегов Кайрат Тулебаев и школьник Егор Рубанов преодолели за два этапа этого велопробега в целом 305 километров.

Первый, протяженностью 175 километров, пролегал по интересному маршруту. Кайрат и Егор стартовали в Лисаковске, побывали в Денисовке, Камысты, затем в Алтынсарино.

Провожали их в торжественной обстановке у лисаковского монумента Независимости. Напутствовали участников велопробега, двух отважных лисаковцев представители Лисаковского музея истории и культуры Верхнего Притоболя, отдела внутренней политики акимата города, педагогическая общественность, первый заместитель председателя Лисаковского филиала партии «Nur Otan» Кульзада Мухамадиева, руководитель отдела спорта акимата Жакен Токжанов, ветеран спорта Серик Турбаевич Жиеналин.

Путь от Лисаковска пролегал через Перелески, где лисаковцев радушно встретил их единомышленник,

член клуба «Кайрат и компания» и участник велопробегов, методист отдела образования Юрий Мышев.

Далее была Денисовка, а затем и Алтынсарино. Здесь Кайрата и Егора встретил Герой социалистического труда, руководитель крестьянского хозяйства Борис Князев. В Алтынсарино лисаковцы посетили школу, музей раритетных автомобилей. Кстати, единственный такой музей в Казахстане! В нем, чему могли бы позавидовать музеи мегаполисов, более тридцати единиц ретроавтомашин.

Есть, например, участники лисаковского Дня города 2013 года. Помните: у нас тогда проходила выставка ретромобилей? А есть уникальный автобус, на котором возили космонавтов к старту на Байконуре. В нем есть душ, туалет и много чего еще интересного. Кстати, рассказал Карат Тулебаев, таких в СССР было всего три. Один сгорел, второй остался на Байконуре. А этот, третий, в Алтынсарино!

После первого этапа лисаковцы вернулись в город. Как пояснил Кайрат Тулебаев: перед вторым этапом он не имел права не дать несколько часов передышки юному участнику своей команды. Он понимал: это и без того слишком серьезное испытание для 15-летнего юноши. После пары часов сна Кайрат Тулебаев и Егор Рубанов выдвинулись во второй этап велопробега, посвященного 180-летию юбилею Ыбрая Алтынсарина и Дню Конституции РК. И отправились теперь уже в Костанай через Тобол, Айт, Рудный. В городе горняков их встречали местные СМИ. В Костане лисаковцы посетили музей Ыбрая Алтынсарина, отдав дань уважения просветителю от лица сразу двух поколений нашего города.

Кайрат Тулебаев отметил: Егор оказался отличным напарником, стойким, выносливым, хорошо воспитанным. За что он благодарит его родителей. И подчеркивает: молодежь у нас все-таки отличная!

## Велопробег памяти

